

Если вы хотите знать правду

# ГОЛОС ШАРЬИ

№- 11 (26)  
24 марта  
2010 г.

НЕЗАВИСИМАЯ  
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА

Цена свободная.

ГАЗЕТА БЕСПЛАТНЫХ ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ

Газета выходит по средам. E-mail: golossharyi@yandex.ru, golossharyi@mail.ru http://www.golossharyi.narod.ru

## События

### Две половинки

21 марта в ККЦ «Ветлужский», впервые в нашем городе, прошел фестиваль близнецов и двойняшек. В нем принимали участие 11 пар от 5 до 22 лет. Это был настоящий парад талантов. Стильно оформленная сцена Культурно-Концертного центра «Ветлужский», полный зал зрителей, вручение подарков - все придавало праздничное настроение.

Участники фестиваля продемонстрировали свои творческие способности. Полина и Алина Вершинины исполнили песенку «Бегемотик», Павел и Даниил Веселовы – песню «Солдат», Андрей и Алексей Румзины спели частушки о своем сходстве. Похожие, как две капли воды, Вадим и Максим Шатуновы исполнили песню «Чунга-Чанга». Дарья и Дмитрий Соколовы оказались талантливыми во многих областях. Даша продемонстрировала свои рисунки и спела чудесную песню о маме, а Дмитрий, как настоящий актер, прочитал стихотворение С. Есенина. Марина и Александр Смирновы учатся в детской музыкальной школе г. Шарья, поэтому и демонстрировали свои способности в вокале и в игре на баяне. Михаил и Мария Смирновы, Ирина и Марина Онкины, Андрей и Артем Кореповы, Анна Кошчева и Александр Смирнова рассказали зрителям о своей схожести и различиях. Самые старшие участники фестиваля, Иван и Илья Кузнецовы прочитали стихи собственного сочинения. Кроме того, близнецы и двойняшки рассказали о себе, своих увлечениях и мечтах.

### На дороге - ограничение

С 29 марта по 31 мая включительно на территории городского округа Шарья вводятся сезонные ограничения движения автотранспорта по дорогам с твердым покрытием. Оно распространяется на транспортные средства с разрешенной максимальной массой более 5 тонн. Владельцам данных транспортных средств перед началом поездки необходимо оформить пропуск. Пропуск можно получить по адресу: г. Шарья, ул. 50 лет Советской власти, д. 4 «А» (комитет ЖКХ и строительства администрации городского округа Шарья – отдел санитарно-технической инспекции). Всю необходимую информацию можно получить по телефону: 5-43-95.

С постановлением администрации городского округа Шарья от 16.03.2010 г. №232 «О сохранности дорог и инженерных сооружений в весенний период 2010 года» можно ознакомиться на сайте администрации городского округа в разделе «документы».

### Моя мама – лучше всех

В МУК «Централизованная библиотечная система городского округа Шарья» подведены итоги детского конкурса «Моя мама лучше всех», проходившего в течение марта. На конкурс поступило более 30 сочинений, стихов, поделок от 24 читателей библиотек города. По итогам конкурса оформлена выставка «Добрых рук мастерство». Жюри отметило работы 9 конкурсантов: это Никита Порфирьев, Алина Алексеева, Вика Баклушина, Даниил Ляпин, Влада Фомичева, Коля Домрачев, Саша Козлова, Яна Толстова, Юра Несговоров.

### «Я радость нахожу в друзьях»

Именно так можно назвать юбилейный концерт, который прошел 21 марта в Центре Досуга. Концерт был посвящен 60-летию Виктора Скиба. В зале собрались поклонники таланта Виктора и Аллы Скиба. Песни в их исполнении посвящались друзьям, коллегам, присутствовавшим в зале. Виновник торжества показал себя в трех номинациях, как юморист, как солист и как руководитель народного хора ветеранов Центра Досуга. На юбилейном концерте зрители благодарили супругов Скиба, желали творческого долголетия, здоровья и долголетия.

### Голоса России

19 марта в Культурно-Концертном центре «Ветлужский» прошел зональный этап Первого межрегионального смотра-конкурса народного творчества «Голоса России», посвященного 65-летию Победы в Великой Отечественной войне, и зональный этап 11 межрегионального смотра-конкурса патриотической песни «России верные сыны». В конкурсе приняли участие творческие коллективы города Шарья, поселка Вохмы, села Пыщуг, городов Макарьево, Мантурово, Кологрива, поселка Поназырево, Межевского и Мантуровского районов. Конкурсанты принимали участие в номинациях «вокал, вокальные ансамбли», «танец», «инструментальный жанр», «солисты».

Шарьинские артисты получили высокую оценку профессионального жюри. В заключительных областных фестивалях в апреле в городе Костроме примут участие народный танцевальный коллектив «Вдохновение» МУК «Центр Досуга», образцовый хореографический коллектив «Юность» МУК «Культурно-Концертный Центр «Ветлужский», вокальный ансамбль «Утешение» МОУ ДОД «Детская музыкальная школа городского округа Шарья», квартет вокальной студии «Созвездие», а также солисты Татьяна Баданина, Сергей Шистеров, Алина Сабурова, Илья Малинин.

### Варнавинские чтения

19 марта 2010 года в Центре досуга (ДКЖ) состоятся шестые Варнавинские чтения для юношества на тему «Духовный подвиг учителя». В рамках Варнавинских чтений в этот же день на базе Информационно-методического центра состоится общегородское родительское собрание «Семья. Поиск взаимопонимания на основе православных традиций» с представителями духовенства, образования, общественности, родителей и учащихся школ города.

### Понаедут тут

Союз Православных Хоругвеносцев отбывает на Царские Торжества в Кострому по личному благословению нового Архиепископа Костромского Алексия (Фролов) принять участие в Романовских чтениях и торжествах в честь Феодоровской иконы Божией матери.

27 марта в Костроме у стен Ипатьевского монастыря состоится музыкально-театрализованное представление «Исторический день».

Мероприятие становится традиционным. Напомним: подобное театрализованное представление было проведено впервые год назад.

Именно 27 марта 1613 года Кострома стала местом исторического события – боярыня-старшица Марфа благословила чудотворной Феодоровской иконой на царство своего сына. С этого дня началось правление первого царя из династии Романовых.

В Праздновании очередной годовщины призвания на царствования первого из Романовых и планируют принять участие представители ультраконсервативной Православной организации. Наибольшую известность Общество получило благодаря ряду громких акций. В числе побед над врагами Православия и Монархии, есть и сожжение «богопротивных» книг Дж.Роулинг («Гарри Поттер и дары Смерти») в 2007 году.

### Губернатор и бал (с)

В Дворянском собрании Костромы в рамках Романовского фестиваля прошел губернаторский благотворительный бал. По материалам пресс-службы администрации Костромской области мероприятия такого формата не случайно включено в программу Романовского фестиваля. Цитата:

«Веками царственные особы проводили подобные балы для сбора средств, которые в последствии жертвовали на храмы, приюты, учебные заведения.

Россия помнит знаменитых меценатов, связанных с Костромским краем – Чижова и Бурылина, династии Третьяковых и Красильщиковых».

Судя по всему в длинный ряд меценатов, планируют войти и участники действа, прошедшего в ночь с 20 на 21 марта. Стоимость билета на мероприятие составил 25 тысяч рублей. Собственно говоря, это и был благотворительный взнос. Всего удалось продать тисненых пропусков на бал на сумму около 600 тысяч рублей. Эти деньги будут перечислены в центры социальной защиты и детские дома региона. Вохомская специальная общеобразовательная школа-интернат VIII вида, Мантуровская специальная школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, Октябрьский геронтологический центр, Судайская школа-интернат и областной реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Лесная сказка» г. Буя.

В благотворительной акции приняли активное участие сенаторы, представители областной и городской администраций, депутатский корпус, а также ведущие предприятия, учреждения области.

Что и говорить начинание благое. Осталось только подсчитать расходы на подготовку и проведения праздника: столы, обслуживание, привлечения актеров костромского драматического театра им. Островского.

### Губернатор встретился с главами Шарьи и Шарьинского района

В рамках посещения Шарьинского района 17 марта губернатор Игорь Слюняев провел рабочую встречу с главой этого муниципального образования Николаем Глушаковым и главой Шарьи Владимиром Климовым.

Обсуждались вопросы социально-экономического развития муниципалитетов, мобилизации доходов в бюджетную систему РФ. Речь также шла о работе по сокращению неэффективных расходов в социальной сфере и сфере муниципального управления, об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления, привлечению инвестиций в экономику муниципальных образований.

Во время встречи с главой Шарьи Владимиром Климовым губернатор более подробно остановился на теме повышения тарифов. По мнению главы региона, необходимо модернизировать генерирующие мощности, теплосети. Также устанавливать в жилых домах приборы учета, в том числе и индивидуальные. Эти меры помогут снизить уровень оплаты населения жилищно-коммунальных услуг.

Пожелание главы региона было вполне ожидаемым. За развитием интриги, разворачивающейся вокруг коммунальных платежей, как это могли заметить наши постоянные читатели, «Голос Шарьи» следит внимательно.

В 2009 году собственные доходы бюджета Шарьи увеличились на 15%. Однако, губернатор Игорь Слюняев считает, что резервы еще есть...

По мнению главы региона, целесообразно проводить первый этап диспансеризации ветеранов Великой Отечественной войны на дому. Игорь Слюняев предложил перенять опыт других районов. Там для этих целей созданы мобильные медицинские бригады.

В ходе встречи с Владимиром Климовым и Николаем Глушаковым, губернатор просил акцентировать внимание муниципальных чиновников на ход реализации инвестиционных проектов на территории района. Не все инвесторы, по словам главы области, выполняют инвестиционные соглашения в полном объеме.

**ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА**  
**Стиль пласт**

**ОКНА**  
ПЛАСТИКОВЫЕ

**ДВЕРИ**  
МЕЖКОМНАТНЫЕ  
СТАЛЬНЫЕ

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ  
СКИДКИ  
ПЕНСИОНЕРАМ

ПО ИНДИВИДУАЛЬНЫМ  
РАЗМЕРАМ

**СКИДКИ ДО 10 %**

г. Шарья, ул. Орджоникидзе, 1  
магазин "Первый", 2 этаж.  
Тел.: 8 (49449) 57-888, 8 (49449) 33-424,  
8-961-129-00-25.

РЕКЛАМА